Bestimmung des Stammwairzegehalts

Die Tabelle ist auf eine Temperatur von 20°C geeicht. Spindel muss auch auf 20°C geeicht sein
Berechnung des Wirzegehalts z.B.:

Gemessene Wirze im Messzylinder mit Spindel = 18%

Temperatur= 70°C

Tabelle nehmen und anhand der Wirzetemperatur den Zuschlag berechnen.

Ergibt laut Tabelle (Temperaturscala rauf bis 70°C dann nach rechts bis Schnittpunkt Schwarze
Kurve und anschlief3end senkrecht nach unten) einen Zuschlag (untere Scala) von 5%o.
Ergebnis die Wirze hat eine Stammwurzegehalt von 23%b.
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